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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  25.10.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 45 
състав, в публично заседание на 25.10.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Евгени Стоянов  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Теменужка Стоименова, като разгледа дело 

номер 8096 по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се 

произнесе взе предвид следното: 
 След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 от ГПК, във връзка с чл. 144 

от АПК, на именното повикване в 11:11 часа се явиха: 

 

Жалбоподателката - В. К. П.: редовно призована, не се явява, представлява се от 

адвокат С. Ч.-Н., с пълномощно на лист 10 по делото. 

 

Ответникът – Министър-председател на Република България: редовно призован, 

представлява се от К. Е. – държавен експерт с юридическо образование, с 

пълномощно на лист 49 по делото и от М. М. – държавен експерт с юридическо 

образование, с пълномощно, което представя в днешното съдебно заседание.  

 

Софийска градска прокуратура: редовно призована, не изпраща прокурор за участие в 

производството по делото.  

 

СЪДЪТ ДОКЛАДВА депозирана на 24.10.2022 г. молба от жалбоподателя чрез 

адвокат Ч.-Н., с която моли делото да бъде отложено за второ четене поради служебен 

ангажимент в Софийски районен съд, като алтернативно излага становището си.  

 

Адвокат Ч.: Успях да се явя навреме, поради което не поддържам молбата за 

разглеждане на делото на второ четене. Моля да се даде ход на делото. 

Експерт М.: Да се даде ход на делото.  

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 



 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.  

ДОКЛАДВА постъпилата жалба и приложените към нея писмени доказателства. 

ДОКЛАДВА административната преписка ведно с приложените към нея писмени 

доказателства. 

ДОКЛАДВА становище по спора постъпило на 30.09.2022 година от ответника чрез 

експерт Е., към което е приложено доказателство, а именно: Заповед № Н-1014 от 

20.09.2022 г. на Министър-председателя. 

ДОКЛАДВА депозирана на 24.10.2022 г. молба от жалбоподателя чрез адвокат Ч.-Н., 

с която заявява, че поддържа жалбата; не възразява да бъдат приети писмените 

доказателства, представени с административната преписка; представя и моли да бъдат 

приети два броя заповеди; прави искане да бъде задължен ответника да представи 

изброени в 16 точки писмени доказателства; моли, в случай, че ответната страна 

представи доказателства да бъде дадена възможност на жалбоподателя да се запознае 

със същите и да ангажира становище; при евентуално даване на ход по съществото на 

спора, то моли да се отмени обжалваната заповед, претендира присъждане на 

разноски и моли да ѝ бъде даден срок за писмени бележки. Към молбата е приложен 

списък на разноските и пълномощно за процесуално представителство. СЪДЪТ 

ВРЪЧИ препис от докладваната молба на ответната страна. 

 

Адвокат Ч.-Н.: Поддържам жалбата. Моля да приемете представените с нея писмени 

доказателства. Моля да приемете допълнително представените от нас писмени 

доказателства. Поддържам днес докладваната молба и доказателствените искания в 

нея като задължите ответната страна да представи доказателствата. В днешното 

съдебно заседание правим уточнение, че доколкото спорът в дисциплинарното 

производство е съсредоточен около това дали има подадена декларация или не, в 

днешното съдебно заседание представям и моля да приемете писмо от директора на 

Дирекция „Административно и правно обслужване и управление на собствеността“, с 

което е подадено искането за данъчна оценка и отговорът на Столична община - район 

„О.“. Посочени са конкретните номера от Столична община - район „О.“ – има 

данъчна декларация, писмо, че е изпратена и отговор на район „О.“, че е приета тази 

декларация. Тази информация не е изпратена от директора към Дисциплинарния 

съвет. Не възразявам да се приеме административната преписка. На този етап няма да 

соча други доказателства. Нямам други доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ ПРЕДОСТАВИ за запознаване на насрещната страна представените 

доказателства.  

  

Експерт Е. и експерт М. (заедно и поотделно): Оспорваме жалбата. Моля да приемете 

административната преписка. Същата не е представена в цялост. Моля да приемете 

представеното становище, което поддържаме, ведно с приложената към него заповед. 

Не възразяваме да се приемат доказателствата, представени с жалбата и с 

допълнителната молба. Нямаме искания по доказателствата. Моля да ни бъде даден 

срок за запознаване с днес докладваната молба на жалбоподателя и направените 

искания за представяне на доказателства. Обръщаме внимание, че въпросното 

дисциплинарно дело е приключено с решение от 30.08.2022 г., като Дисциплинарния 

съвет се е произнесъл и предлага дисциплинарно наказание „уволнение“. В резултат 



на обстоятелството, че дисциплинарното дело е приключено, със Заповед № Н-1014 

от 20.09.2022 г., която сме приложили с писменото становище, е прекратено 

действието на процесната заповед за отстраняване от работа на г-жа П. и тя е 

възстановена на работа считано от 20.09.2022 г. Считам, че представения от 

насрещната страна документ не е относим към предмета на делото. 

 

СЪДЪТ  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА писмените доказателства представени с жалбата, с административната 

преписка, със становище на ответника от 30.09.2022 г. и с молба на жалбоподателя от 

24.10.2022 г. 

ПРИЕМА писменото доказателство, представено в днешното съдебно заседание от 

страна на жалбоподателя – писмо № 02.04-211, като по неговата относимост съдът ще 

се произнесе с крайния си акт. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на ответника в 10-дневен срок считано от днес да се запознае 

с направените от жалбоподателя доказателствени искания и да изрази писменото си 

становище по делото с препис за насрещната страна.  

По така направените с молба от 24.10.2022 г. доказателствени искания от страна на 

жалбоподателя СЪДЪТ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ в закрито заседание след постъпване на 

становище от ответната страна.  

 

Адвокат Ч.-Н.: Няма да представяме други доказателства. Нямаме доказателствени 

искания.  

 

Експерт Е. и експерт М. (заедно и поотделно): Нямаме доказателствени искания на 

този етап. 

 

За  събиране на доказателства,  

СЪДЪТ  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА ДЕЛОТО И ГО НАСРОЧВА за разглеждане в открито съдебно заседание на 

17.01.2023 година от 09:30 часа, за която дата и час страните са уведомени от днес 

чрез своите процесуални представители. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:24 часа. 

 

 

     СЪДИЯ: 

 

     СЕКРЕТАР:  
  
 
 


